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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

 

 


před pár dny jsme se přehoupli do druhé poloviny letošního roku a před námi jsou dva měsíce 
prázdnin. Prázdninový režim se však tak úplně nebude týkat dění v naší obci. Červenec bude měsícem, 
ve kterém bude finišovat realizace projektu půdní vestavby třídy v mateřské škole. Všichni doufáme, že 
dílo bude předáno v termínu a budeme mít dost času připravit novou třídu a rekonstruované prostory 
přízemí mateřské školy na začátek nového školního roku. Na poslední chvíli se nám podařilo na tento 
projekt získat dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje z programu Podpora znevýhodněných oblastí 
2024 ve výší 3 miliony korun. Do konce měsíce bude také dokončena stavba přechodu pro chodce   
u základní školy. I na tento projekt budeme žádat  dotaci ve výši cca 1,4 mil. Kč. Prázdninové měsíce 
chceme věnovat také vysprávkám místních komunikací metodou „Turbo“.


Letní měsíce jsou obdobím, kdy se i v naší obci pořádají venkovní sportovní a společenské akce,   
na  které vás jménem pořadatelů také srdečně zvu. Pozvánky na tyto akce postupně naleznete   
ve zpravodaji, či na internetových stránkách obce. Věřím, že pořadatele těchto akcí svou hojnou účastí 
podpoříte. Dozajista si to zaslouží. 

Školáci a studenti si v minulých dnech přinesli vysvědčení své práce v právě ukončeném školním 

roce a začínají si užívat letních prázdnin, k jejichž příjemnému prožití jim přeji jen to dobré. Léto je také 
pro pracující vítanou příležitostí užít si delší dovolenou a strávit více času v rodinném kruhu či s přáteli. 
Dovolte mi, abych vám popřál krásné a pohodové prožití právě začínajícího léta a načerpání nových sil 
do dalšího období letošního roku. Přeji vám všem, aby vám vaše dovolená přinesla spoustu jen těch 
pozitivních a příjemných zážitků, ať už budete cestovat za poznáním, či budete jen tak relaxovat někde   
u vody. 


LÉTU ZDAR 

.


Miroslav Černoch, starosta obce
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Nádoby na kuchyňský 
odpad ZDARMA do každé 
domácnosti


Obec Větřkovice se zapojila do společného projektu 
obcí Venkovského mikroregionu Moravice, jehož 
cílem bylo pořízení drobných sběrných nádob pro 
občany Venkovského mikroregionu Moravice. Projekt 
je spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje. Díky tomuto projektu má každá domácnost 
možnost získat ZDARMA nádobu na kuchyňský 
odpad. Nádoby jsou vydávány proti podpisu na 
obecním úřadě v úředních hodinách.

Výsledky voleb do 
Evropského parlamentu 
za Obec Větřkovice

Voliči v seznamu:    614
Vydané obálky:    243
Volební účast v %:    39,58
Odevzdané obálky: 243
Platné hlasy:           242
% platných hlasů:    99,59

Počet získaných hlasů kandidujících stran:
1. Klub angažovaných nestraníků  0    0,00%
2. Liberální aliance nez. občanů       0    0,00%
3. SPD a Trikolora                          8    3,30%
4. Mourek – politická strana             0    0,00%
5. LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI             0    0,00%
6. PRO – Jindřicha Rajchla                5    2,06%
7. Urza.cz: Nechceme vaše hlasy      0    0,00%
8. Ref.o vstupu do EU bylo zman.   0    0,00%
9. PŘÍSAHA a MOTORISTÉ       21    8,67%
10.SEN 21 a Volt Česko                1    0,41%
11.Česká republika na 1. místě!        0    0,00%
12.Strana zelených                          3    1,23%

13.ČSSD                                                 0      0,00%
14.ANO 2011                                            75    30,99%
15.ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR         0      0,00%
16.ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠŤANY  0      0,00%
17.SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)       55    22,72%
18.REFERENDUM - Hlas Lidu                     1       0,41%
19.Svobodní                                                     3       1,23%
20.Sociální demokracie                                  7       2,89%
21.Starost. a osobn. pro Evropu                   24       9,91%
22.HLAS                                                            0       0,00%
23.Česká pirátská strana                               23       9,50%
24.PRO vystoupení z EU                                 3       1,23%
25.Nový směr                                                  0       0,00%
26.STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS           13       5,37%
27.DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT                       0       0,00%
28.Volte Pr.Blok www.cibulka.net                  0       0,00%
29.SENIOŘI SOBĚ                                            0       0,00%
30.Levice                                                             0       0,00%

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU
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Události posledního měsíce 
ve zkratce

Půdní vestavba třídy v MŠ. Postup prací na stavbě je   v 
souladu se smluvním harmonogramem. V I. NP jsou 
dokončeny práce na omítkách, stropních podhledech   
a  nivelaci podlah. Zbývá dokončit kompletaci elektro, 
sanity a provést pokládku podlahových krytin.   
V podkroví byly dokončeny sádrokartonové konstrukce, 
rozvody vody a topení a bylo usazeno okno ve vikýři. 
Dále budou pokračovat práce na elektrorozvodech   
a  podlaze. V obou patrech bude probíhat kompletace 
koncových částí vzduchotechniky.
Přechod pro chodce u základní školy. Stavební práce 
byly zahájeny v pondělí 10. 6. Jsou postaveny všechny 
sloupy pro rozšíření veřejného osvětlení a nasvícení 
přechodu. Bylo uloženo zemní vedení pro napájení 
veřejného osvětlení a byla provedena montáž vzdušného 
vedení pro napájení nasvícení přechodu.
Přeshraniční spolupráce. V pátek 24. 5. proběhla na obci 
schůzka vedení obce a vedení GOKIR Swierklany, na 
které bylo dohodnuto podání žádosti o dotaci z Fondu 
malých projektů v rámci Programu Interreg Česko - 
Polsko 2021–2027 na další společný projekt čítající 4 
společné aktivity, po dvou na každé straně (PL: dožínky 
a návštěva střediska volného času SOWA a festivalu 
chutí, CZ: karmáš spojený s návštěvou zámku v Hradci 
n. M. a návštěva muzea břidlice a kácení máje).
Projekt „Území ohrožené zvláštní povodní pro VD 
Větřkovice N2“. Výběrová komise řídícího orgánu OPŽP 
2021–2027 rozhodla o financování tohoto projektu. 
Celkové způsobilé výdaje: 640 876,50 Kč, výše podpory: 
640 876,50 Kč; z toho EU: 544 745,03 Kč a národní dotace: 
96 131,47 Kč. Obec připravuje soutěž VZ na zhotovitele 
projektu.
Pošta Partner. Dne 6. 6. navštívil obec zástupce ČP, s.p., 
aby vedení obce informoval o dočasné změně hodin pro 
veřejnost pošty ve Větřkovicích a s tím související snížení 
provozní doby z 21 na 16 hodin týdně. Dále vedení 
seznámil s dalším vývojem projektu Pošta Partner. 
Z-Box. V pondělí 10. 6. byla o 100 % navýšena kapacita 
 Z-Boxu společnosti Zásilkovna.cz.
 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Obecní lesy 5-6/2024

V tomto období byla postavena jedna oplocenka, další 
byla zlikvidována. Došlo i k nějakým menším opravám 
na ostatních oplocenkách. Aktuálně probíhá vyžínání, 
protože díky brzkému nástupu letošního jara roste 
tráva opravdu intenzivně.
Dále bych chtěl informovat, že letošní celkem hluboké 
jarní mrazy způsobily škody i na některých mladých 
lesních porostech.  A to na těch, které byly zalesněny   
v posledních dvou letech a sazenice již byly narašené. 
Péče o takto poškozené stromky se v lepším případě 
prodlužuje, v horším může dojít i k úhynu sazenic.
V letošním roce již byly podány žádosti o dotace ve 
výši 300 tisíc Kč. Obec stále ještě neobdržela dotace za 
minulý rok, které činí více než 400 tisíc Kč.
Počáteční stav: -333.079,--Kč
Náklady:              54.420,--Kč
Stav k 30.6.:      -388.499,--Kč

Zdeněk Svoboda, lesník

Výpis z usnesení z XIII. 
zasedání ZO (ZE DNE 24. 6. 2024)

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo závěrečný účet hospodaření obce Větřkovice 
za rok 2023, účetní závěrku za rok 2023 a vyjádřilo 
souhlas s celoročním hospodařením obce Větřkovice za 
rok 2023, a to bez výhrad,
- schválilo Program rozvoje obce Větřkovice na období 
2024–2030,
- schválilo uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo 
uzavřené dne 30. 3. 2022 k zakázce „Kanalizace a ČOV 
Větřkovice“ mezi obcí Větřkovice a AGPOL s.r.o.,
- schválilo uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo 
uzavřené dne 21. 12. 2023 k zakázce „Větřkovice – 
Rozšíření mateřské školy půdní vestavbou“ mezi obcí 
Větřkovice a Ostravské Stavby a.s.,
- schválilo přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje na financování projektu „Půdní vestavba třídy   
v MŠ Větřkovice“; výše dotace činí 3.000.000,- Kč,
- schválilo prodej pozemku p. č. 11 k. ú. Větřkovice   
u Vítkova o výměře 84 m2 za celkovou cenu 42.000,- 
Kč, pozemku p. č. 184/2 k. ú. Větřkovice u Vítkova   
o výměře 45 m2 za celkovou cenu 11.250,- Kč, pozemku 
p. č. 184/14 k. ú. Větřkovice u Vítkova o výměře 80 m2 
za celkovou cenu 16.000,- Kč a pozemku p. č. 291/20 k. 
ú. Větřkovice u Vítkova o výměře 29 m2 za celkovou 
cenu 14.500,- Kč,
- zamítlo žádost o převod obecního pozemku parc. č. 
225 k. ú. Větřkovice u Vítkova bezúplatným převodem 
či převodem za úplatu menší než je v místě a čase 
obvyklá,
- schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene  –  služebnosti   rozšíření   kNN   mezi   obcí  

Větřkovice a ČEZ Distribuce, a.s.,
- vzalo na vědomí Usnesení starosty č. 37/2024 ve věci 
stanovení úplaty na školní rok 2024/2025; pro 
předškolní vzdělávání v mateřské škole měsíční úplatu 
ve výši 400,- Kč, pro zájmové vzdělávání ve školní 
družině roční úplatu ve výši 500,- Kč.
 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce
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Červen ve škole

Červnové dny odstartovaly naším svátkem – Dnem 
dětí. Užili jsme si super sobotní odpoledne na 
stanovištích spolků obce, které bylo zakončeno ve 
společensko–kulturním areálu. Naše základní škola 
měla nachystané cirkusové soutěže a úkoly na zahradě 
mateřské školy, sladké odměny a medaile z 3D 
tiskárny. V hrách a soutěžích jsme pokračovali i ve 
školní družině. Čekala nás pohádková stezka, skákání 
v pytlích, velkoplošné malování a SRPŠ pro nás 
zajistilo obří dinosauří skákací hrad, který byl celé 
dopoledne ukotven na parkovišti u školy! 
Šviháci ukončili zájmový kroužek Tancuj a švihej 
konečným společným šviháním, a aby doplnili energii, 
trošičku zhřešili a smlsli si na nanucích. Prožili jsme 
týden s názvem Bezpečí především, kdy jsme si 
formou hry a debaty osvěžili mimořádné události, 
první pomoc a tísňové linky. Kamarádovi dokážeme 
pomoct třeba při popálení nebo říznutí, umíme sbalit 
evakuační zavazadlo a víme, proč se každou první 
středu v měsíci rozeznívají sirény.

Konec školního roku se nezadržitelně blíží, některé 
žáky čeká nová etapa života, ostatní zaberou jejich 
místa. Tohle je koloběh, který se každý rok opakuje a 
my ho nedokážeme zastavit. Proto čtvrteční odpoledne 
13. června patřilo našim nejstarším žákům, se kterými 
jsme se přišli do sálu kulturního domu slavnostně 
rozloučit. Před předáváním darů z obce a školy žáci 
předvedli krátké vystoupení – úsměvnou scénku ze 
školní třídy a na ni navazující street dance děvčata vs. 
hoši. Také nám představili krátké filmy ze zájmového 
kroužku školní družiny Iluze pohybu, které za celý rok 

společně s kamarády třeťáky pomocí stovek fotografií 
vytvořili. Zhlédli jsme vzpomínkové video, při kterém 
ukáplo pár slziček, a nakonec si žáci společně s rodiči i 
prarodiči zkusili zahrát na barevné zvonečky v 
kombinaci s hrou na tělo. Celkem naši školu opustí 8 
čtvrťáků, kteří se příští školní rok rozletí na 3 strany – 
Březová, Vítkov a Hradec nad Moravicí. Ať se vám na 
vaší další cestě daří a nezapomeňte, že tu správnou 
cestu najdete v srdci!
Červen je měsícem školních výletů a i my vyrazili na 
ten náš. Letos do Polska na návštěvu družební 
základní školy ve Świerklanech. Tamní žáci a paní 
učitelky pro nás přichystali představení školního 

divadla a workshopy – výtvarný, sportovní a práci s 
hlínou. Zajistili nám svačinku i oběd a po celou dobu 
se nám krásně věnovali. S polskými kamarády jsme si 
užili super dopoledne a po obědě naše cesta 
pokračovala dál do Vagonářského muzea ve  Studénce.
Příjemně unaveni jsme se vrátili v odpoledních 
hodinách domů a rodičům vyprávěli naše zážitky.
První a druhý ročník nevynechal letošní honbu za 
Prstonožkou – Apalucha III. Dva dny plné sluníčka,
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her, bádání, lovení, stavění, učení v přírodě, střílení, 
sportování, úsměvů, pozorování přírody, ukázky 
činnosti psovodů … a Prstonožka? Máme další indicie 
o její existenci. Každým rokem se blížíme k jejímu 
dopadení. Jednou ji dostaneme!
Naše škola se opět zapojila do krásného projektu Enjoy 
hearts, který vznikl již v roce 2007 a postupně se do něj 
zapojují další a další lidé a školy z různých zemí světa. 
Každé ručně nakreslené srdce je vnímáno jako jedna 
osoba na Zemi a snem projektu je nakreslit srdce pro 
každého člověka na světě. Nakreslená srdce se 
virtuálně věnují lidem, městům a státům. Motto 
projektu zní: NECHTE KAŽDÉ SRDCE NAJÍT SVÉHO 
ČLOVĚKA, NECHTE MU PŘINÁŠET DO ŽIVOTA 
RADOST, ŠTĚSTÍ, LÁSKU A SPOKOJENOST. Za 30 
minut jsme stihli nakreslit 27 250 srdíček. Protože jsme 
jich letos zvládli tolik, rádi každému z vás, občanů 
Větřkovic, jedno srdíčko darujeme. Ať Vám přináší 
radost, štěstí, lásku a spokojenost!        
Poslední červnový týden jsme si společně s kamarády 
z mateřské školy užili sportovní dopoledne a ve školní 
družině vyhodnotili celý školní rok, připili si 
míchaným drinkem na jeho super průběh a nádherné 
prázdniny a vymysleli prázdninovou výzvu, na jejíž 
plnění se moc těšíme! S panem starostou jsme 
slavnostně ukončili školní rok, rozdali si vysvědčení, 
ocenění a diplomy a za jásotu se ze školy rozutekli do 
svých domovů užívat si prázdniny!
Také bychom rádi poděkovali všem, kteří nám v 
letošním školním roce dělali radost a vykouzlili 
úsměvy na rtech – pomohli organizovat akce, 
sponzorovali je, přišli za námi do školy … prostě všem, 
kteří svůj čas věnovali tomu, abychom si školní dny 
užili a měli krásné vzpomínky. Děkujeme!!!
Mějte krásné letní dny a prožijte spoustu dobro-
družství. Tak ahoj zase v září!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice

Červen ve školce

V pondělí 3. 6. jsme na školním hřišti slavili Den dětí. 
Pro děti byl zajištěn tematický skákací hrad Dino-svět. 
I přes nepřízeň počasí to byl pro nás všechny moc 
krásný den. Střídavě jsme si užívali skákacího hradu a 
malovali jsme křídami na chodníky kolem školy. Při 
příchodu zpět do třídy byly děti nadšené z krásného 
dopoledne. Na všechny kamarády čekal v šatně dárek 
– cukrová vata, pamětní beruška z 3D tisku, balónek a 
bublifuk. To bylo radosti! Mockrát děkujeme SRPŠ za 
zajištění skákacího hradu.
Každoročně pro děti pořádáme školní výlet, tento 
školní rok jsme po několika letech uspořádali výlet do 
ZOO v Ostravě. Již jízda autobusem byla prvním 
velkým zážitkem. V zahradě jsme viděli mnoho zvířat, 
pohladili jsme si morčátka a kozy v jejich ohrádce. Na 
svačince jsme si pochutnali ihned po prohlídce 

expozice „Na statku“. Na konci celého výletu jsme se 
projeli vláčkem až k východu. Počasí nám vyšlo na 
výbornou a sluníčko nám svítilo po celé dopoledne.
A co říci závěrem? Sláva nazdar výletu, nezmokli jsme, 
už jsme tu.
Ve středu 12. 6. nastal důležitý den pro všechny naše 
předškoláky. Loučení s mateřskou školou je pro nás 
milou tradicí, na kterou se děti velmi těší. Naše 
pozvání přijal pan starosta Miroslav Černoch, který 
dětem popřál školní úspěchy společně s paní 
ředitelkou Mgr. Gabrielou Grodovou. Loučení bylo 
zahájeno řečí paní učitelky Pavly Škrobánkové, 
následoval program pro rodiče. Děti zazpívaly 
společnou píseň, sehrály scénku „Náš rok ve školce“ a 
společně s rodiči si i zatancovaly. Poté byly všechny 
děti slavnostně pasovány na školáky. Na závěr celé 
akce bylo v jídelně připraveno občerstvení v podobě 
zákusků a ovoce. 
Milí předškoláci, 
je čas jít, se třídou Berušek se rozloučit.
Máváte všem svým vzpomínkám,
kostkám a taky panenkám.
Máte akorát tolik let, aby na vás velký svět,
čekal v první třídě, hola, škola na vás v září volá.                                                           

Přejeme všem dětem a čtenářům hezké a slunečné 
prázdniny! 

Kolektiv a žáci MŠ Větřkovice                                                                                                              
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CO SE DĚJE NA OBCI

POZVÁNKY 
NA AKCE

Oslava dne dětí v naší obci
Letošní oslava dne dětí 
v n a š í o b c i b y l a 
n a p l á n o v á n a n a  
Mezinárodní den dětí 1. 
června a opět jako vloni 
nesla název „Zábavné 
spolkohraní“.
Na začátku alkoholky 
n á s p ř i v í t a l p a n 

starosta, místostarosta a 
paní ředitelka naší ZŠ a MŠ ve slušivých „nenápadných“ 
brýlích. Děti dostaly pitíčko a laskominu a pokračovaly k 
rybníku „za Koplama“. 
První stanoviště nám připravili rybáři.  Děti nahazovaly 

u d i c e , a b s o l v o v a l y 
slalom na dvoukoláku a 
kvíz s rybí tématikou. 
Za svou snahu si mohly 
vybrat nějakou dobrotu 
a dospě l í se mohli 
občerstvit vychlazeným 
pivkem či grilovanou 
krůtou. A když trochu 
sprchlo, bodlo posezení 
na zastřešené terase. A 
věřte nebo ne, v akváriu 
plavala ryba. A hned se 
nabízí otázka, byla to 
zlatá rybka, nebo kapr? 
Co myslíte?  Splnilo se 
někomu přání? To už se 
asi nedozvíme, ale kdo 
se pozorněji podíval, 
třeba zahlédl i nějakou 
zlatou šupinku.  Byl to 
příjemný začátek na 
dalekou cestu. 

A protože trasa je 
dlouhá, musely se děti 
vybavit znalostmi z 
poskytování 1. pomoci. 
To by se mohlo cestou 
h o d i t . S t a n o v i š t ě 
p ř i p r a v i l a m í s t n í 
organizace Českého 

červeného kříže. Jako tradičně pochod taky absolvují i 
babičky a dědečci, proto připravily členky ČČK ve 
spolupráci se seniory ze severu nejprve ukázku 
příkladné LDN. Účastníkům pochodu byl nabídnut 
léčivý sirup a pak se již děti dostaly do rukou MUDr. 
Čeňkové a zdravotní sestřičce Ině. Po vstupní prohlídce 
si vyzkoušely obvazování, oživování panny a přenos 
raněného na nosítkách.  

A pokračujeme dále. Co 
nás teď čeká? No přece 
s t a n o v i š t ě S m i l e y 
Plums. Př iv í ta l nás 
billboard „Zahraj si na 
kovboje“ a kovbojské 
dovádění to opravdu 
bylo.  Házení lasem na 
kravku Stračenu, hod 
míčkem na cíl a střílení 
lukem, vypadalo to 
skoro jako na divokém 
západě. 

Z prostředí westernu 
jsme se přesunuli na 
mysliveckou chatu, kde 
pro dě t i př ipravilo 
stanoviště naše mysli-
vecké sdružení. A bylo 
toho opravdu hodně. 
Poznávání zvířecích 
stop, stromů, kvíz o 
myslivost i , výstava 
zbraní a nakonec střelba 
z luku. Byli dokonce i 
t a k o v í b o rc i , k t e ř í 
střelili šíp až na hřiště u 
školy. Myslím, že i 

někteří dospělí se u kvízů a dalších vědomostních 
úkolů pořádně zapotili. Chlapi myslivci si dali 
opravdu záležet. A třešničkou na dortu bylo čepované 
pivo, které si unavení rodiče a prarodiče mohli v chatě 
dát.

N a š i s k a u t i m ě l i 
stanoviště na farském 
d v o ř e . A j a k o u 
správných skautů byl 
na dvoře postaven stan, 
skládaly se spacáky a 
k a r i m a t k y . D ě t i 
poznávaly rostl iny, 
v á z a l y u z l y, b y l o 
připraveno ohniště, kde 
děti skládaly klacíky na 
táborák (naštěstí se to 
obešlo bez požáru, i 
když naši hasiči byli 
n e d a l e k o v p o h o -
tovosti). Vypadalo to 
s k o r o j a k o n a 

skautském táboře a určitě to byla  dobrá průprava do 
dalších let. 
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Jak již je napsáno výše, 
hasiči měli pohotovost. 
Byla připravena voda, 
hadice a terče. A to bylo 
něco. Děti mohly stříkat 
vodou a soutěžily, který 
terč nejdříve skolí. Prostě, 
tam kde je voda, je to 
vždy sázka na jistotu. 
V š e s a m o z ř e j m ě 
prováděly pod dozorem 
ostřílených hasičů. Skoro 
to vypadalo jako na 
hasičské soutěži. A kdo 
o b r á t i l t e r č í k , b y l 
samozřejmě nálež i tě 
odměněn. Někdy museli 
pomáhat rodiče, ale snad 
vždy se podařilo. 

Zahrada naší mateřské 
školy byla nádherně 
v y z d o b e n á , h ý ř i l a 
barvami a klauny. A bylo 
tam opravdu veselo. Děti 
skákaly do dálky, házely 
na cíl, malovaly na fólii 
(a byly to opravdu hodně 
p o d a ř e n é k r e s b y ) , 
zdolávaly překážkovou 
dráhu, skákaly přes 
švihadlo. Soutěživost 
dětí nakazila i některé 
rodiče. Za snahu obdr-
žely děti medaile z 3D 
t i skárny, bonbóny a 
samolepky, vyfotily se s 
klauny a tradáá dále.  

U „Tazíku“ (Tazi team) 
nás přivítal maskot – 
hrůzostrašný tazmanský 
čert, který se zubil na 
všechny příchozí. Asi 
největším zážitkem byla 
jízda na kárách. Děti se 
p o h o d l ně u s a d i l y a 
tazmanský čert, vlastně 
ne, byl to č len Tazi 

teamu, je vozil po vyznačené trase. To se jim líbilo. A pak 
už se z dětí stali montéři, přiřazovaly vhodné podložky a 
matice ke správným šroubkům. Dle sdělení dohlížecího 
výboru máme velmi šikovné děti, většinou si hravě s 
úkolem poradily. Kdo měl zájem a byl už natolik 
unavený, mohl se nechat odvézt strejdou Kájou na fréze 
až na multifunkční hřiště a to se líbilo nejen dětem. 

Naše putování pomalu 
končí. Jdeme do finále. 
M u l t i f u n k čn í h ř i š t ě 
o b s a d i l i s p o r t o v c i . 
Florbal, trampolíny, stolní 
tenis, slalom s míčem, 
p ř e k á ž k o v á d r á h a , 
sportovní disc ipl íny 
obsadily celou plochu 
hřiště. Děti si mohly 
zasportovat, zasoutěžit 
nebo jen tak zaskotačit. 
Už byly v cíli, tak se 
mohly zdržet co nejdéle.  
A taky tu bylo živo. 

Závěr zábavného spolkohraní a putování byl ve 
sportovně rekreačním areálu. Opékání špekáčků patří již 
tradičně k finále našich dětských dnů. Špekáčky od firmy 
Zabíjačka z Větřkovic chutnaly dětem i dospělým a ti 
největší jedlíci si mohli dát cigáro z udírny, které 
připravilo duo Luboš Vavroš  a Roman Masimov. Děti si 
mohly zadovádět na skákacím hradu nebo si nechat 
namalovat obličej. Dospělí si oddechli, že to mají za 
sebou, a všichni společně jsme strávili příjemné sobotní 
odpoledne. 
Co napsat na závěr? Bylo to fajn, 156 dětí prošlo 
připravenou trasou, předpověď počasí se nenaplnila, 
trošku sprchlo, ale nikomu to nevadilo, dobrá nálada nás 
provázela až do konce a už se těšíme na dětský den v 
příštím roce. A jaké téma zvolíme? To zatím nevíme, ale 
pokud byste měli nějaký nápad, budeme rádi. Náměty 
jsou vítány. 

Na úplný závěr patří velké díky všem, kteří se na 
organizaci dětského dne podíleli. Jsou to všechny složky, 
které prezentovaly svou činnost, zaměstnanci obecního 
úřadu, kulturní komise, zaměstnanci základní a 
mateřské školy a ostatní dobrovolníci. Poděkování patří 
také paní Monice Kosterové, která připravila něco 
sladkého na zub.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise

CO SE DĚJE NA OBCI
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Jaro v Denním stacionáři 
Odry 

V naší službě se nenudíme, na každý den máme pro naše 
uživatele připravený pestrý program. Ráno si povídáme, 
společně luštíme křížovky, připomínáme si, co je za den a 
co významného se stalo (svátky, události, narození 
známých osobností, pranostiky...). Pak následuje cvičení 
těla, které se odehrává většinou v sedě. Do pohybových 
aktivit zařazujeme cviky ve stoje s oporou o opěradlo 
židle, využíváme různé pomůcky, jako jsou míče, 
masážní míčky, šátky, padák. Házíme na terče a 
pravidelně zařazujeme tanec v sedě. Dopoledne patří 
procvičování paměti, a to jak dlouhodobé, tak 
krátkodobé, slovní zásoby, řečového projevu, logického 
myšlení vždy s ohledem na dané schopnosti a potřeby 
jednotlivých klientů. Zařazujeme aktivity na podporu 
udržení pozornosti, procvičení motoriky horních 
končetin a základní smyslových vjemů. 

Uspořádali jsme dvě společenské akce. Jednu k oslavě 
MDŽ, kdy nás navštívili muzikanti pod vedením pana 
Kubici, zahráli k poslechu i tanci lidové písničky. 
  A  druhou ke Dni matek, kdy jsme přivítali děti   
v  doprovodu svých milých učitelek z MŠ Čtyřlístek 
 s krásným vystoupením a také seniorky z Fulneku, které 
si připravily veselý tanec “Včelka Mája” a country tanec. 
Našim klientům se program a vystoupení velmi líbilo.
V hezkém počasí již začínáme vyrážet na procházky do 
města, kde si pochutnáváme na zmrzlině a kocháme se   
v parku kvetoucími keři.

     
Kde zjistím bližší informace o stacionáři?
•  www.odry.charita.cz 
• Mob.: 732 472 855, 732 171 684
• e-mail michaela.tomaskova@odry.charita.cz

                                                                                                      
Bc. Michaela Tomášková, vedoucí služby                                                                                                      

Kácení máje 2024 

Letošní kácení máje začalo na Novém Vrbně. 
Vyzdobené traktorky se se svými pasažéry vydaly v 
doprovodu Dechového orchestru ZUŠ Vítkov směrem 
ke hřišti, kde je již netrpělivě očekávali ostatní 
návštěvníci akce. Pod taktovkou dirigenta Jiřího Krále 
se novým sportovním areálem rozezněly známé 
filmové melodie. Bouřlivý potlesk sklidilo nejen toto 
vystoupení, ale rovněž šikovnost žáků naší základní 
školy. Víly, Just dance a šviháci Marek a Tomáš 
předvedli své taneční i sportovní kreace. Na hřišti se 
mohly děti vydovádět na skákacím hradu a bungee 
trampolínách, popřemýšlet nad hlavolamy, nechat si 
uplést copánky nebo si nechat namalovat obrázek na 
obličej. Zvláštností letošního kácení máje bylo 
sledování právě probíhajícího Mistrovství světa v 
ledním hokeji 2024. Fandili všichni, děti i dospělí. 
Závěrem se ozval zvuk pily a májka se pomalu skácela 
k zemi. Odpoledne plné pohody, fandění a hudby se 
nachýlilo ke konci. Už se těšíme na to další v roce 2025. 

Pavel Černoch, člen TJ Dubina
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Životní jubilea v červenci 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

60 let Pavla Černochová

65 let Margita Davidová

70 let Zdeněk Dubový

75 let Marie Briová

80 let Anna Šmídová

92 let Anna Skýpalová
JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci červenci a srpnu 2024
6. 7.       od 7:30 hodin Rybářské závody pro mládež Rybářský spolek Větřkovice

12. 7.     odjezd autobusu 

              v 18:30 od KD                    

Letní shakespearovské slavnosti v Ostravě 

Večer tříkrálový

ČČK Větřkovice

4. 8.       od 11:00 hodin Denní soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

24. 8.     od 11:00 hodin Větřkovská traktoriáda TAZI Team Větřkovice

31. 8. Slivaky Open - tenisový turnaj TJ Dubina Větřkovice

31. 8. Ukončení prázdnin Rybářský spolek Větřkovice
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VOLNÝ ČAS
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4 důvody, proč nepodcenit 
výměnu kotlů na tuhá 
paliva

Přemýšleli jste někdy, jak velký vliv má výměna starého 
kotle na životní prostředí i vaši peněženku? Moderní 
řešení přináší nejen ekologické, ale i ekonomické výhody. 
Snížení znečištění ovzduší a úspora na vytápění jsou jen 
začátek. S aktuálními dotacemi je přechod na efektivnější 
systémy vytápění snadnější než kdy předtím. Dovolte mi 
představit vám pět klíčových důvodů, proč byste měli 
zvážit výměnu vašeho kotle.

Důvod č. 1: Ekonomická úspora a efektivita nových 
kotlů. Dotační podpora.

Jak výměna kotlů snižuje náklady na vytápění?
Moderní kotle na tuhá paliva jsou navrženy s ohledem 
na maximální účinnost. Dokáží vytápět stejný prostor s 
menším množstvím paliva, což vede k výrazným 
úsporám nákladů na vytápění. Výměna starého kotle za 
nový, účinnější model, přináší domácnostem významné 
finanční úspory v dlouhodobém horizontu.
Příklad: Rodina, která nahradila svůj starý kotel novým 
modelem, může ušetřit až 30 % na nákladech za 
vytápění. Při stále rostoucí ceně paliv to za 5 let dělá v 
součtu úsporu v řádech desítek tisíc korun. To ukazuje, 
jak může být výměna kotlů prospěšná nejen pro životní 
prostředí, ale i pro vaši peněženku. 
Proto při nákupu vybírejte kotle s vysokou energetickou 
účinností a technologie, které zajišťují dokonalé využití 
paliva. To je klíč k dosažení maximálních úspor.
Tip: Využijte dotací a finančních podpor pro výměnu 
kotlů. Takto můžete počáteční náklady výrazně snížit. 
Informace o dotačních programech najdete na 
www.novazelenausporam.cz. Kombinace využití dotace 
a úspor za vytápění vrátí počáteční náklady do několika 
let.

Důvod č. 2: Legislativní požadavky 
Od 1. září 2024 musí všechny provozované kotle na tuhá 
paliva v České republice splňovat alespoň 3. emisní třídu 
podle normy ČSN EN 303-5. Nedodržení přinese pokuty 
až 50 000 Kč. K doložení, jakým kotlem topíte můžete být 
vyzváni poštou od obecního úřadu s rozšířenou 
působností. Žádného kontrolora domů tedy pouštět 
nebudete. Nepodceňujte proto povinnost vyměnit starý 
nevyhovující kotel.
Jak zjistíte, že máte nevyhovující kotel? 
Údaje o emisní třídě jsou uvedeny na výrobním štítku 
kotle. Jestliže kotel nemá výrobní štítek, nebo je rok 
výroby kotle před rokem 2012, je pravděpodobné, že 
máte nevyhovující kotel. Pro jistotu ještě můžete 
kontaktovat výrobce kotle.

Důvod č. 3: Zvýšení hodnoty nemovitosti
Instalace moderního kotle na tuhá paliva může výrazně 
zvýšit atraktivitu vaší nemovitosti pro potenciální kupce 

a tím i její tržní hodnotu. Nový kotel je vnímán jako 
přidaná hodnota, protože zajišťuje efektivnější a 
ekologičtější vytápění. To je obzvláště důležité v 
současné době, kdy je na trhu s nemovitostmi kladen 
velký důraz na energetickou účinnost a udržitelnost.
Je důležité myslet na budoucnost a investovat do řešení, 
která zvýší hodnotu vaší nemovitosti.

Důvod č. 4: Zlepšení kvality ovzduší a ochrana 
životního prostředí
Staré kotle na tuhá paliva mají významný podíl na 
zneč ištění ovzduš í . Produkují velké množství 
prachových částic a polycyklických aromatických 
uhlovodíků, které škodí jak životnímu prostředí, tak 
našemu zdraví. V roce 2012 bylo zjištěno, že téměř 40 % 
celkových emisí prachu pocházelo právě z těchto zdrojů.
Výměna starých kotlů za nové modely, které splňují 
alespoň 3. emisní třídu, výrazně sníží emise škodlivin. 
Nové kotle jsou navrženy tak, aby byly účinnější a měly 
nižší emise. To znamená lepší kvalitu ovzduší pro 
všechny.

Závěr
Výměna starých kotlů přináší významné výhody pro vás 
i životní prostředí. Ušetříte na nákladech a zlepšíte 
kvalitu ovzduší. Dotace zjednodušují tento proces, tak 
neváhejte s jejich využitím.
Článek vytvořila společnost CZECHTHERM prodejce 
kotlů na dřevo, uhlí, pelety www.czechtherm.cz. 
Adresa: Sadová 523/5, 783 97 Uničov
Tel: 581 110 385,  mail: info@czechtherm.cz

 

PROČ  VYMĚNIT  KOTEL  ?
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Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
STŘEDA 24. ČERVENCE 2024
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